

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Martin Brožka

Název bakalářské práce: VYBRANÉ KRIMINOLOGICKÉ A KRIMINALISTICKÉ ASPEKTY SÉRIOVÝCH VRAŽD

Studijní program: Bezpečnostně právní činnost

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: JUDr. Milan Kocík, MBA, LL.M.

Pracoviště a pracovní zařazení:

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy		X					
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce		X					
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů		X					
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
Celkové hodnocení bakalářské práce								
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Klady bakalářské práce:

Uvedeno ve zdůvodnění.

Zápory bakalářské práce:

Nenacházím výrazné nedostatky.

Zdůvodnění stanoviska vedoucího k hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Předložená bakalářská práce zpracovává kriminologicky atraktivní téma sériových vražd s důrazem na kriminalistické a kriminologické aspekty tohoto kriminálně nejzávažnějšího jednání. V úvodu práce autor představuje motivační faktory, které jsou v souladu se zaměřením absolvovaného studia. Cíl práce je jasně definován jak v primární tak sekundární rovině. Cílem této práce bylo pomocí kriminologických a kriminalistických přístupů identifikovat společné vzorce a charakteristiky sériových vražd a tím přispět ke zlepšení vyšetřovacích postupů a technik, které pomáhají zvýšit šance na odhalení a potrestání pachatelů trestných činů. Práce je dle metodiky rozdělena na část teoretickou a praktickou kdy věcná část práce je explicitně vyspecifikována pro část empirickou. Obě části na sebe plynule navazují a jsou v rozsahovém souladu. Práce je systematicky rozdělena na pět logicky navazujících kapitol. Po zpracování základního pojmosloví přistupuje autor ke kriminologické kategorizaci sériových vražd, kterou doplňuje o historický vzhled. Kladně hodnotím využití statistických dat. Navazující soubor je vymezen kriminalisticky. Věcná část práce tvoří logicky navazující celek, který je kompilátem širokého spektra odborných zdrojů. V práci je znatelné autorovo „nadšení“ pro danou problematiku. Pro praktickou část zvolil autor pět přílehlavých kauzistik, které podrobuje důkladné analýze a v závěru předkládá společné průsečíky v profilu a jednání zkoumaných pachatelů. V práci nenacházím jazykové nedostatky. Bibliografické citace jsou užívány správně a v přiměřené míře. Formální požadavky jsou splněny. Práci považuji za velmi dobrou a doporučuji k obhajobě s hodnocením „A“

Otázky k obhajobě:

1. Vysvětlete rozdíly mezi sériovou a masovou vraždou.
- 2.

Datum: 25.5.2024

Podpis vedoucího bakalářské práce: